



ΠΑΣΟΚ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΕΤΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΙΣ 6/4

Συγκροτήθηκε η επιτροπή αξιολόγησης υποψηφιοτήτων

Την Επιτροπή Αξιολόγησης Ψηφοδελτίων παρουσίασε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελος Βενιζέλος κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του Πολιτικού Συμβουλίου στην Ιπποκράτους. Τα μέλη της Επιτροπής είναι οι: Βασίλης Γερανίδης, Κώστας Ασκούνης, Γιάννης Σγουρός, Βαγγέλης Αργύρης, Γιώτα Γαζή, Μαρία Αναγνωστοπούλου και Βασίλης Έξαρχος.

Ο κ. Βενιζέλος, σύμφωνα με πληροφορίες, ανακοίνωσε επίσης τη συγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος και περιέγραψε τα χαρακτηριστικά της Εθνικής Εκλογικής Επιτροπής.

Κατά τις ίδιες πηγές, την Παρασκευή 6 Απριλίου, προγραμματίζεται σύγκληση του Εθνικού Συμβουλίου, ενώ πιθανότατα θα υπάρξει και νέα σύγκλησή του εντός της Μ. Εβδομάδας, προκειμένου να επικυρωθούν τα ψηφοδέλτια του κόμματος.

Στο στρατηγείο της Ιπποκράτους ηγεσία και κορυφαία στελέχη συζητήσαν αναλυτικά για τον δρόμο ενοποίησης του πολιτικού λόγου και τη λειτουργία του ΠΑΣΟΚ, με τον κ. Βενιζέλο να δίνει «οδηγίες» προς τους υπουργούς και τους υφυπουργούς για τον όσο το δυνατόν καλύτερο κυβερνητικό συντονισμό.

Για την «αυτοδύναμη Ελλάδα» (που είναι και το βασικό σύνθημα του ΠΑΣΟΚ), ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κατέδειξε την ανάγκη να μη σημειωθεί χαλάρωση κατά την εφαρμογή του κυβερνητικού έργου, ειδοποιώντας τα στελέχη να «τρέξουν» για εκλογές πιθανότατα στις 6 Μαΐου.

Ενημέρωσε σχετικά για την «τύχη» νομοσχεδίων που ενδεχομένως θα ψηφιστούν από την επόμενη Βουλή καθώς και για τη στάση της ΝΔ που αποφεύγει να συστηματοποιήσει να αναλάβει το μερίδιο της κυβερνητικής ευθύνης της.

Ειδικά για τη «γραμμή» του ΠΑΣΟΚ, υπογράμμισε ότι όλα τα στελέχη και οι υποψήφιοι βουλευτές που πρέπει να αρχίσουν περιοδείες ανά την Ελλάδα δεν μπορούν παρά να έχουν «κοινή γραμμή». Στόχος του ΠΑΣΟΚ είναι - διευκρίνισε - η νίκη, η πρωτιά και το να καταφέρει το κόμμα να έχει καθοριστικό ρόλο στις μετεκλογικές εξελίξεις.

Το ίδιο «κλίμα» εξέφρασε και κατά την επίσημη παρουσίαση της Φώφης Γεννηματά, που ανέλαβε και επισήμως τα καθήκοντα του εκπροσώπου Τύπου. «Πρέπει να πιστέψουμε πρώτα στις δυνάμεις μας», ήταν η φράση-κλειδί που διαπερνά τον λόγο όσων έρχονται στην Ιπποκράτους αναλαμβάνοντας ρόλους. Με αφορμή δε την αξιοποίηση των κ. Σαλαγιάννη (τον κάλεσε για να του ανακοινώσει ότι τον ορίζει γενικό διευθυντή του κόμματος και επί των οικονομικών), Γερανίδη (επικεφαλής της Επιτροπής Ψηφοδελτίων) και Αργύρη, οι οποίοι δεν θα διεκδικήσουν την επανεκλογή τους στη Βουλή, ο κ. Βενιζέλος «συνέσπασε» με νόημα σε όσους δεν προτίθενται να κατέλθουν στις εκλογές (όπως ο Σ. Ξυνίδης) να τον ενημερώνουν πριν το ανακοινώσουν στα ΜΜΕ. Και αυτό γιατί «καταγράφεται» ήδη

σημαντικός αριθμός βουλευτών που δεν θα επιχειρήσουν να επανεκλεγούν, αν και για διαφορετικούς λόγους ο καθένας (π.χ. ακούγεται ότι μετά τον κ. Πάγκαλο και τον Ξυνίδη, το σκέφτονται οι κ. Χυτήρης, Βαλυράκης, Β. Παπανδρέου, Βούγιας κ.ά.).

Και με τους διαγραφέντες; Ο κ. Βενιζέλος ζήτησε από τα στελέχη να σταματήσουν τις δημόσιες αναφορές, αφήνοντας να εννοηθεί ότι και ο ίδιος θα ασχοληθεί με το θέμα.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Εγκυρες πληροφορίες επιμένουν ότι οι Μιλένα Αποστολάκη, Μ. Ξενογιαννακοπούλου καθώς και η Βάσω Παπανδρέου, αν το επιθυμεί, θα κληθούν να απαντήσουν αν προτίθενται να «επιστρέψουν» στα ψηφοδέλτια, συμμετέχοντας στην «πανστρατιά» προς τις εκλογές.

Οι ίδιες πληροφορίες λένε ότι οι βουλευτές που «τιμωρήθηκαν» με τη μη συμμετοχή τους στα ψηφοδέλτια (π.χ. Δ. Καρύδης, Χρ. Αράπογλου κ.ά.) θα ενταχθούν στις λίστες. Να σημειωθεί τέλος ότι ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ αποφάσισε χτες την ανάκληση της παραίτησης του Γ. Παναγιωτακόπουλου από το Πολιτικό Συμβούλιο. Σε συνομιλία τους του «θύμισε» ότι η παραίτησή του δεν είχε γίνει δεκτή ούτε από τον πρώην πρόεδρο Γ. Παπανδρέου.

Και ο «αντιμνημονιακός» Γ. Παναγιωτακόπουλος ανέβηκε στο όχημα της «πανστρατιάς», τονίζοντας ότι διαφωνεί με τις κυβερνητικές επιλογές.

ΠΑΝ-ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ν.Ν.Ο. «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Η Ετήσια Γενική Συνέλευση και η εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου θα γίνει την Κυριακή 1η Απριλίου 2012.

Η ώρα έναρξης είναι 2.30 μ.μ. και θα λάβει χώρα στο Χωλ του συλλόγου στο Level 1, 11 Anglo Rd, Campsie.

Το πρόγραμμα θα έχει ως εξής:

- ▶ Έναρξη συνέλευσης
- ▶ Ανάγνωση πρακτικών προηγούμενης συνέλευσης
- ▶ Παράδοση πρακτικών
- ▶ Ανάγνωση λογαριασμών για τις περιόδους:
 - ◀ Περίοδο 2009-2010
 - ◀ Περίοδο 2010-2011
- ▶ Παράδοση λογαριασμών
- ▶ Ομιλία Προέδρου
- ▶ Γενική συζήτηση εργασιών
- ▶ Διεξαγωγή εκλογής Διοικητικού Συμβουλίου
- ▶ Διεξαγωγή εκλογής Γυναικείας Επιτροπής Αλληλοβοήθειας
- ▶ Κλείσιμο συνέλευσης

Για τυχόν διευκρινήσεις σχετικά με τα παραπάνω μην διστάσετε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο 0410 466 452 ή στο e-mail ippc@live.com.au

14589

Blessed Christenings & gifts

02 8065 9684



Είδη βάπτισμα, μοναδικά δώρα για το παιδί, την γυναίκα και τον άνδρα.

Πασχαλινές λαμπάδες

Τα πάντα εισαγόμενα από την Ελλάδα γιατί στην κρίση επιμένουμε Ελληνικά!

Ανοικτά:

Δευτέρα - Τετάρτη 10 πμ - 5 μμ

Πέμπτη 10 πμ - 7 μμ

Παρασκευή - Σάββατο 10 πμ - 5 μμ

Κώστας Γρίμπιλας

208 Homer st. Earlwood • Τηλ. (02) 80659684